



Wlan 无线宽带

更快的速度
一半的价格



●Wi-Fi手机一键上网

●iPad、iPhone上网首选

●台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号

●手机发送短信到10086开通 Wlan服务号:12863712345

国考报名日渐火爆,涉及济宁36个岗位报名达666人

101:1,微山国税一职位竞争最激烈

本报济宁10月17日讯(记者 王海龙) 17日,2012年国家公务员考试报名进入第三天。截至当日下午7时,涉及济宁地区的36个岗位,已经有666人报名合格。其中微山县国家税务局一基层分局科员职位的报名人数已达101人,济宁海关缉私分局一缉私警察职位的报名人数为零。

根据2012年国家公务员招考简

章,记者了解到涉及济宁地区的岗位为36个,其中国家税务局招考30人,为济宁地区的“用人大户”。其次则为水利部淮河水利委员会3个职位,分别在鱼台和微山工作。国家统计局山东调查总队嘉祥、汶上调查队各1人。另外,济宁海关缉私分局也将招考一名从事走私案件侦查工作的缉私警察。

截止到17日下午7时,记者发现报名火爆的岗位基本集中在国家税务局基层科员岗位。嘉祥、微山、邹城、泗水、汶上、鱼台、金乡等国税局基层科员职位的报名合格人数都突破了30人。而所有30多个涉及济宁地区的岗位中,除了对报考者的专业有所要求外,都没有对报考者的基层工作经历进行限制。但有27

个岗位都要求报考者为2012年应届毕业生。

记者还了解到,36个岗位中,只有梁山县国家税务局基层分局科员两个岗位中,学历要求是大专或本科、会计专业,其他的都是要求本科或本科以上学历。所以该职位竞争也非常激烈,已经报名合格人数达到113人,竞争比例接近60:1。

给宠物接骨 收费相差500元

证件不齐全、收费差距大,济宁宠物诊疗市场问题不少

本报记者 李蕊 孔令茹

透视宠物诊疗市场

作为不少市民家里的“特殊成员”,倘若宠物患病,主人自然不会怠慢,去宠物诊疗机构成为必然选择。17日记者对济宁宠物诊疗市场调查了解到,开办一家宠物诊疗机构必须“四证”俱全,但大部分的宠物诊疗机构证件并不齐全,而且诊疗收费悬殊。



在一家宠物医院,工作人员正在照顾一只刚做完手术的狗。本报记者 李岩松 摄

现象1 宠物诊疗 收费差距挺大

“我们家的狗前段时间被车撞断了小腿骨,一家宠物医院说接骨手术要2000元,另一家却说只要1500元。”17日中午,在济宁城区一家宠物门诊前,前来带爱犬做检查的赵女士告诉记者,现在济宁市宠物诊疗市场收费差距比较大,做一个接骨手术费用就相差500元。

据赵女士介绍,自家爱犬在一次事故中被汽车撞断了小腿骨。随后她分别与城区两家规模较大,能做宠物接骨术

的宠物医院取得了联系。其中一家在了解情况后表示,仅接骨手术费用就需要2000元,加上后期药物及治病所需的其他开销,预计要花费近万元;而另一家宠物医院却表示,只需1500元左右的手术费便可以帮助赵女士的爱犬做接骨术,但后期所需费用提前还不好预计。

随即记者以家中有宠物犬拉肚子为由,随即走访了城区两家规模不同的宠物诊疗机构。在长青路上的一家

规模较大的宠物医院内,店主告诉记者狗拉肚子不可轻视,必须要亲自带到店内做详细检查后才能诊治。一般情况下遇到这种情况,他们都会先为患病宠物做一下血常规检测和细小等病毒筛查,检查费用大约需要70元,如果是普通腹泻,100元左右就能完全治好。而在龙行路上的一家规模较小的宠物门诊,该店店主却表示,只需开个10多元的兽药就能帮宠物治好腹泻。

现象2 证照不全 并不耽误营业

采访中记者了解到,根据《动物诊疗机构管理办法》规定,开办动物诊疗机构必须办理工商、税务执照,还须申请动物防疫合格证和动物诊疗许可证。同时,宠物诊疗机构必须将这些证件挂于店内显著位置。但17日在走访城区多家宠物诊疗机构的过程中看到,不少宠物诊所都没有按照规定悬挂出以上执照及证件。这其中还包括一些规模较大、设备

较齐全的宠物医院。

“我们宠物医院所有证件都齐全,就是没有挂出来。我们这么大的店,怎么会没有证。”面对记者提出的宠物医院为何没有悬挂相关证件的疑问,吴泰闸路上的一家宠物店工作人员这样推说。在另一家未按规定悬挂证件、执照的宠物医院,面对记者的提问,店主明确表示没有办理工商营业执照,但这并不影响其店

内的生意。几乎所有的顾客带宠物来看病都不会要求看证件和执照。

“宠物诊疗机构根据其取得执业兽医师的数量、设备配备情况等可分为宠物医院和宠物门诊两个级别。”据济宁市畜牧局医政药政科相关负责人介绍,除几种证件齐全外,开办动物诊疗机构还必须具备有1名以上取得执业兽医师资格证的人员等相关条件。

邀您一起谈宠物就医

家有宠物,难免与宠物诊疗机构打交道。宠物主人在选择诊疗机构与宠物医生时很少关注其资质,在诊疗过程中也不会注意宠物用药

情况。动物诊疗机构作为一个新兴的行业,其市场从业行为还存在一些不完善的地方。如果您的家中有宠物,在宠物诊疗过程中有过窝心

的遭遇,对宠物诊疗机构的目前的现状及今后发展有好的意见和建议,欢迎拨打18678730276、18766865808与我们联系。

中国一汽

品质奔腾 全值好车

买奔腾, 到天虹!想不到的超值配置,享有的到的全值好车。2012款奔腾B50超值上市,2011款奔腾B50清仓销售。好车、好礼、好机会,10月15日—11月30日秋季服务节期间,老客户介绍新客户,赠送500元加油卡!

经销商:一汽奔腾济宁天虹4S店
地址:济宁市金宁路59号
销售热线:0537—2050111

奔腾 BESTURN
龙腾天下

中国一汽